

Tisková zpráva

REKORDNÍ NABÍDKA AKCÍ VENKOVSKÉ TURISTIKY

Prvního září začíná Národní festival venkovské turistiky a regionálních produktů podzimní ŽIVO 2016. V letošním roce, jubilejního desátého ročníku, se do festivalu zařadilo téměř 300 akcí. V pestré nabídce najdeme slámové hopsárium, pobyt v kraji Žitkovských bohyní, návštěvu špičkové sušenkárny, den se středověkou kaší nebo nahlédnutí do živé dílny uměleckého knihaře.

Festival nabídky venkovské turistiky a regionálních produktů vznikl před pěti lety s cílem propagovat akce na venkově mimo hlavní turistickou sezonu. V rámci projektu Prázdniny na venkově oslovili organizátoři farmáře, ubytovatele, řemeslníky, majitele penzionů, rančů, jezdeckých stájí, s nabídkou systémové propagace jednotlivých akcí. Tak vznikl úspěšný projekt jarních a podzimních festivalů, který podpořil více než 1100 akcí z celé České republiky.

K nejzajímavějším akcím jubilejního ročníku patří dožínky v Jihočeském zemědělském muzeu v Netěchovicích. Na návštěvníky čeká historický výmlat obilí, slámové hopsárium i soutěž o nejlepší dožínkovou buchtu.

Téměř u slovenských hranic v kraji Žitkovských bohyní v Centru Veronica Hostětín se můžete potkat s legendami Moravských Kopanic. Pořadatelé přichystali i bylinkový workshop a slibují naučit každého využívat plevel v kuchyni. Přímo v Hostětíně se dá vyrobit hmyzí hotel či domeček pro škvory, kteří jsou postrachem mšic v zahradě.

Poslední říjnovou sobotu lze nahlédnout pod pokličku špičkové sušenkárny a cukrárny. Pod slibným názvem Sladké od Blanky ji hledejte ve Zhoří na Tábořsku.

Kdo bude chtít prožít syrovost raně středověké vesnice, zamíří do zážitkového parku Zeměráj u Kovářova na Písecku. Během jednoho dne pronikne do světa zvláštních chutí přípravy středověkých jídel.

Znalci uměleckých vazeb dobře znají Mistra Jendu Rajmana z Rožďalovic na Nymbursku. Kromě expozice starých knižních vazeb a dobových nástrojů naleznete v objektu živou dílnu pokračující v řemesle.

Farmářům, ubytovatelům, nositelům ocenění regionální produkt i dalším podnikatelům ve venkovské turistice přináší festival možnost propagovat své podnikání formou zážitku i příležitost rozšířit řady stálých zákazníků. V obcích a regionech podporuje spontánní rozvoj venkovské turistiky, uchování a rozmach tradic a výrazně prodlužuje turistickou sezonu. Festival nabízí jedinečnou příležitost ke spolupráci, která je základem dobře fungující venkovské turistiky na celém světě.

Letošní jubilejní desátý ročník bude zahájen na výstavě Země živitelka na Večeru venkova v Českých Budějovicích 26. 8. 2016. Slavnosti se zúčastní pan I. náměstek - JUDr. Jiří Jirsa, MEPP, Ph. D., předsdkyně Svazu venkovské turistiky Ing. Zdenka Nosková, předsdkyně Asociace regionálních značek PhDr. Kateřina Čadilová a Václav Pošmurný, předseda Národní sítě Místních akčních skupin České republiky.

Více o programu s popisem akcí na www.prazdninyavenkove.cz

Kontakt pro novináře
Svaz venkovské turistiky, z. s.
Ing. Zdenka Nosková
předsdkyně spolku
Tel+ 420 777 191 323
E-mail: zdenkanoskova@svazvt.cz

Národní festival venkovské turistiky a regionálních produktů ŽIVO 2016 pořádá Svaz venkovské turistiky ve spolupráci s Asociací regionálních značek. Akce vyrostla na tradici jarních a podzimních festivalů Prázdniny na venkově, které Svaz venkovské turistiky pořádá od roku 2011. Festivalu se účastní více jak 700 subjektů a koná se po celé České republice. Svaz venkovské turistiky je dobrovolné, nepolitické profesní sdružení podnikatelů ve venkovském cestovním ruchu a dalších příznivců. Svaz byl založen v roce 1997, je členem nezávislé komunikační platformy pro koordinaci a prezentaci zájmů podnikatelů v cestovním ruchu Fórum cestovního ruchu a členem mezinárodní organizace svazů venkovské turistiky Eurogites. Svou činností přispívá k ekonomickému, kulturnímu a společenskému rozvoji venkova, rozvoji a zvyšování kvality služeb ve venkovské turistice.